

**Kategorija:** Kondomi

Kondomi 69mm - 3 komada

Šifra proizvoda: MSPRO06903

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Osvežite svoje intimne trenutke uz **kondome 69mm - 3 komada**, koji su savršeni spoj sigurnosti, udobnosti i kvaliteta. Kada birate kondome, važno je osigurati da dobijete najbolje za svoje tijelo i partnera. Ovi kondomi, prečnika 6,9 cm, pružaju savršeno prijanjanje koje vam omogućuje da se potpuno opustite, dok istovremeno uživate u intimnosti. Ne dozvolite da vas nesigurnost ili neprijatnost ometaju u uživanju – izaberite kondome koji se prilagođavaju vašim potrebama.

Naša online prodavnica My Size pro poznata je po izboru visokokvalitetnih proizvoda, a ovi kondomi nisu izuzetak. Napravljeni od vrhunskog lateksa, ovi kondomi ne samo da nude dodatnu zaštitu, već pružaju i izvanredno zadovoljstvo. Zaboravite na sve brige i usredsredite se na ono što je zaista važno – uživanje u svakom trenutku provedenom sa partnerom. Njihova težina od samo 0,02 kg čini ih idealnim za nošenje svugde sa sobom, bez obzira na to gde idete. Njihova kompaktna pakovanja lako stanu u bilo koju torbu, pa su uvek pri ruci kada vam zatrebaju.

Pored kvaliteta proizvoda, naglašavamo važnost diskretne isporuke. Razumemo koliko je privatnost značajna, posebno kada se radi o artiklima iz sexy shop industrije. Zato ćemo osigurati da vaša narudžbina stigne u potpuno diskretnom pakovanju, tako da možete sa zadovoljstvom i bez brige dočekati svoj paket. Naša misija je da vam omogućimo potpunu udobnost i sigurnost prilikom kupovine, kako biste se mogli fokusirati na to što je zaista bitno.

Bilo da ste iskusni ili samo započinjete svoje putovanje u svet intimnosti, **kondomi 69mm - 3 komada** su pravi izbor za vas! Sa širem spektrom proizvoda koje nudimo, sigurno ćete pronaći nešto što će zadovoljiti vaše želje i preferencije. Naša ponuda nije samo ograničena na kondome – tu su i razne igračke, lubrikanti i dodatna oprema koja može unaprediti vašu seksualnu avanturu, omogućujući vam da istražite nove dimenzije zadovoljstva.

Ne čekajte! Pronađite savršeni proizvod koji će vam pomoći da upotpunite vaše intimne trenutke i

pružite sebi i partneru nezaboravno iskustvo. Dodajte **kondome 69mm - 3 komada** u vašu korpu i iskoristite prednosti koje vam naša specijalizovana online prodavnica nudi. Sa sigurnim i pouzdanim brandom kao što je My Size pro, možete se osloniti na vrhunsku kvalitetu i performanse.

Uživajte u svakom trenutku provedenom sa partnerom uz ustaljenost i sigurnost koje pružaju naši kondomi. Vaša zadovoljstvo je naš prioritet, a kvalitet naših proizvoda je nešto što vas nikada neće izneveriti. Osvojite svoje srce i srce vašeg partnera kroz nezaboravne trenutke ispunjene ljubavlju i strašću. Uz našu podršku i proizvode, svaki trenutak može biti poseban. Uverite se sami - ubacite **kondome 69mm - 3 komada** u svoju korpu i zakoračite u svet neiscrpnih mogućnosti!

Deklaracija

Model:	Kondomi 69mm - 3 komada MSPRO06903
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	My Size PRO
Materijal:	Lateks
Barkod:	4025838403690
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,02 KG
---------------	---------